

Edital: 28/01/2014 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h59. Endereço: Av. Fernando Ferrari, 514 - Campus Universitário Goiabeiras - VI-TORIA - ES. Entrega das Propostas: a partir de 28/01/2014 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 07/02/2014 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

MURILO FREITAS GARCIA DUARTE
Pregoeiro

(SIDEIC - 27/01/2014) 153048-15225-2014NE800002

RETIFICAÇÕES

No extrato de convênio nº 11/14, publicado no DOU de 27/01/2014, Seção 3, página 63. Onde se lê Usiminas Siderúrgica de Minas Gerais S/A; Leia-se Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais S/A - USIMINAS

No Extrato de Termo Aditivo Nº 3/2012 publicado no D.O. de 14/12/2012, Seção 3, Pág. 100. Onde se lê: EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2012 - UASG 153046 Leia-se: EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 - UASG 153046

(SICON - 27/01/2014) 153046-15225-2014NE800002

No Extrato de Termo Aditivo Nº 2/2013 publicado no D.O. de 06/12/2013, Seção 3, Pág. 75. Onde se lê: Valor R\$ 28.559,84 Leia-se: Valor R\$ 28.599,84

(SICON - 27/01/2014) 153046-15225-2014NE800002

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO CASSIANO ANTONIO DE MORAES

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2014 - UASG 153047

Número do Contrato: 4/2013.

Nº Processo: 23068018885201266.

TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2012. Contratante: HOSPITAL UNIVERSITARIO CASSIANO -ANTONIO MORAES. CNPJ Contratado: 13987272000179. Contratado: SRV CONSTRUCOES LTDA - ME -Objeto: Acréscimo de 31,30% no valor do Contra to, em função da complementação da obra, conforme planilha de acréscimo. Fundamento Legal: Art. 65 da Lei 8.666/93. Vigência: 15/01/2014 a 28/01/2014. Valor Total: R\$23.463,74. Data de Assinatura: 15/01/2014.

(SICON - 27/01/2014) 153047-15225-2013NE000005

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

EDITAL Nº 5, DE 27 DE JANEIRO DE 2014

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, no uso de suas atribuições, tendo em vista as homologações dos concursos nos Editais: 119, de 16 de dezembro de 2013, publicado no DOU de 17 de dezembro de 2013; nº 120, de 16 de dezembro de 2013, publicado no DOU de 17 de dezembro de 2013, torna público os nomes dos candidatos aprovados e classificados nos cargos abaixo-relacionados nos respectivos concursos, a serem convocados por meio da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos (ECT), para fins de posse e exercício.

EDITAL Nº119/2013

PROFESSOR SUBSTITUTO AUXILIAR (40 H/S) - DISCIPLINA: SEMIOLOGIA/CLÍNICA MÉDICA

CLAS.	CANDIDATO
1º	JULIANA ABUZOID NAVEGA SÖFFE

EDITAL Nº120/2013

PROFESSOR SUBSTITUTO (ADJUNTO A) (40 H/S) - DISCIPLINA: EDUCAÇÃO E SOCIOLOGIA

CLAS.	CANDIDATO
1º	MARIA ZÉLIA MAIA DE SOUZA

LUIZ PEDRO SAN GIL JUTUCA

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO GAFFRÉE E GUINLE

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 1002/2014 - UASG 154035

Nº Processo: 23102003345201303. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de gases medicinais com fornecimento de tanque de oxigênio, líquido, bem como cilindros de armazenamento, para consumo de 12 meses. Total de Itens Licitados: 00006. Edital: 28/01/2014 de 10h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Rua Mariz e Barros, 775 Tijuca - RIO DE JANEIRO - RJ. Entrega das Propostas: a partir de 28/01/2014 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 11/02/2014 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: O interessado em consultar este edital na sala da Comissão Permanente de Licitação / Grupo de Pregoeiros, situado à Rua Mariz e Barros, 775 Tijuca. Prédio da Administração do HUGG.

No período de segunda a sexta-feira das 10h às 16h. Aquele que optar pela retirada do edital em nossa sede, deverá disponibilizar meio de armazenamento eletrônico, tais como: Disquetes, Pen-Drive e etc.

FABIO VILAS GONCALVES FILHO
Pregoeiro

(SIDEIC - 27/01/2014) 154035-12255-2014NE000015

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

AVISO DE ALTERAÇÃO PREGÃO Nº 10/2014

Comunicamos que o edital de licitação supracitada, publicada no D.O.U de 22/01/2014 foi alterado. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Hipoclorito de Sódio e outros, através do sistema de Registro de Preços, para atendimento da Faculdade de Educação Física desta Universidade Federal Fluminense, Total de Itens Licitados: 00010 Novo Edital: 28/01/2014 das 09h00 às 12h00 e d13h00 às 17h00. Endereço: Rua Miguel de Frias, 9 1. andar - Icarai NITEROI - RJ. Entrega das Propostas: a partir de 28/01/2014 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 07/02/2014, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

VINICIUS GOULART FONTES
Pregoeiro

(SIDEIC - 27/01/2014) 153056-15227-2013NE800030

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 37/2013 - UASG 153056

Nº Processo: 23069053805201390. Objeto: Contratação de empresa de engenharia para execução da obra de reforma da área da cozinha e do refeitório do Colégio Universitário Geraldo Reis COLUNI/UFF, situado na Rua Alexandre Moura s/n.º, bairro São Domingos, Niterói RJ, serviços e planilha com orçamento estimativo relacionados nos Anexos VI e VII. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 28/01/2014 de 09h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Rua Miguel de Frias, 9 1. andar - Icarai NITEROI - RJ. Entrega das Propostas: 12/02/2014 às 10h00

ALINE DE MELO TRINDADE
Membro da Cli

(SIDEIC - 27/01/2014) 153056-15227-2013NE800030

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DEPARTAMENTO DE ASSUNTOS COMUNITÁRIOS GERÊNCIA DE COORDENAÇÃO ALIMENTAR

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 1/2014 - UASG 153058

Nº Processo: 23069024712201358. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de material de expediente para atender às demandas dos eventos de acolhimento Estudantil, a ser realizado pela Coordenação de Apoio Acadêmico da Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis - Universidade Federal Fluminense, em 2014, conforme condições, quantidades, exigências e estimativas, inclusive as encaminhadas pelos órgãos e entidades participantes (caso houver), estabelecidas neste instrumento. Total de Itens Licitados: 00053. Edital: 28/01/2014 de 10h00 às 16h00. Endereço: Rua Professor Marcos Waldemar de Freitas Reis S/n São Domingos - NITEROI - RJ. Entrega das Propostas: a partir de 28/01/2014 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 07/02/2014 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: Em qualquer etapa do presente certame e durante a execução do fornecimento, havendo divergência entre a descrição de itens constante do Catálogo de Material (CAT-MAT) na relação de itens gerada automaticamente pelo Comprasnet ou na nota de empenho e a do Termo de Referência, prevalecerá sempre a descrição do Termo de Referência.

JULIANA PALERMO BORSOI
Pregoeira

(SIDEIC - 27/01/2014) 153058-15227-2013NE800066

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 3/2014 - UASG 158517

Nº Processo: 23205004620201301. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de pessoa jurídica especializada para a prestação de serviços de agenciamento de viagens, compreendendo reserva, emissão, marcação, remarcação, cancelamento e fornecimento de passagens aéreas e terrestres (rodoviárias) nacionais e internacionais, para atender às necessidades da Universidade Federal da Fronteira Sul UFFS, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00004.

Edital: 28/01/2014 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h30. Endereço: Av. Getúlio Dorneles Vargas, 609 - 2º Andar Centro - CHAPECÓ - SC. Entrega das Propostas: a partir de 28/01/2014 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 10/02/2014 às 09h30 site www.comprasnet.gov.br.

EVERTON ROGERIO ALVES CAVALHEIRO
Pregoeiro

(SIDEIC - 27/01/2014) 158517-26440-2013NE800170

PREGÃO Nº 12/2014 - UASG 158517

Nº Processo: 23205000193201465. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de pessoa jurídica especializada na execução de serviços de engenharia visando à execução de cobertura em madeira com telhas de fibra vegetal para a guarda de veículos oficiais, totalizando 131,52m de área externa redefinida, na Unidade Bom Pastor do Campus Chapecó/SC da Universidade Federal da Fronteira Sul, conforme constantes no edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 28/01/2014 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h30. Endereço: Av. Getúlio Dorneles Vargas, 609 - 2º Andar Centro - CHAPECÓ - SC. Entrega das Propostas: a partir de 28/01/2014 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 10/02/2014 às 09h15 site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: Em caso de discordância existente entre as especificações deste objeto descritas no Comprasnet e as especificações constantes deste edital, prevalecerão sobre as últimas.

THIAGO ANTUNES DA SILVA
Pregoeiro

(SIDEIC - 27/01/2014) 158517-26440-2013NE800170

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO Nº 1, DE 9 DE JANEIRO DE 2014 RESULTADO FINAL DO CONCURSO PÚBLICO

O Reitor da Universidade Federal de Goiás, usando de suas atribuições estatutárias e regimentais, tendo em vista o disposto no Decreto nº 6.944, de 21/08/2009, publicado no D.O.U. de 24/08/2009, Resolução Conjunta CONSUNI/CEPEC nº 01/2007 e na Lei nº 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Medida Provisória nº 614, de 14/05/2013, homologa e torna público o resultado final do Concurso Público:

Cargo da Carreira de Magistério Superior, Classe A, Nível 1, em regime de Dedicção Exclusiva, objeto do Edital nº 84, publicado no D.O.U. de 19/09/2013. (Processo nº 23070.013261/2013-94): Área do Concurso: Matemática e Estatística/IME; exercício: Goiânia/GO. Candidatos Aprovados: 1º- Paulo Henrique Pereira da Costa, média: 7,70; 2º- Walter Batista dos Santos, média: 7,58; 3º-Abiel Costa Macedo, média: 7,37; 4º-Kélem Gomes Lourenço, média: 7,01; 5º- Lidiane dos Santos Monteiro Lima, média: 6,48

ORLANDO AFONSO VALLE DO AMARAL

EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO Nº 2, DE 14 DE JANEIRO DE 2014 RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

O Reitor da Universidade Federal de Goiás, usando de suas atribuições estatutárias e regimentais, tendo em vista o disposto na Lei nº 8.745, de 09/12/1993, com a redação dada pelas Leis nº s 9.849, de 26/12/1999, e 10.667, de 14/05/2003, homologa e torna público o resultado final do processo seletivo simplificado para contratação de professor substituto:

Edital nº 90 publicado no D.O.U. de 31/10/2013.

a) Processo nº 23070.023164/2013-18, Área/Disciplina: Engenharia Florestal/EA, exercício: Goiânia/GO, Candidatos Aprovados: 1º- Patrícia Pereira Pires, média: 8,02; 2º- Cassio Henrique Giusti Cezare, média: 7,86; 3º-Roberto Miranda Pacheco, média: 7,83; 4º-Itallo Ramon de Rabelo Bastos, média: 7,25; 5º-Mayara Cristina Gomes de Faria, média: 7,03.

2) Edital nº 96 publicado no D.O.U. de 02/12/2013.

b) Processo nº 23070.026463/2013-04, Área/Disciplina: Comunicação/Língua Portuguesa/CEPAE, exercício: Goiânia/GO, Candidata Aprovada: 1º-Cyntia Aparecida de Araújo Bernardes, média: 7,0.

ORLANDO AFONSO VALLE DO AMARAL

EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO Nº 5, DE 14 DE JANEIRO DE 2014 RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

O Reitor da Universidade Federal de Goiás, usando de suas atribuições estatutárias e regimentais, tendo em vista o disposto na Lei nº 8.745, de 09/12/1993, com a redação dada pelas Leis nº s 9.849, de 26/12/1999, e 10.667, de 14/05/2003, homologa e torna público o resultado final do processo seletivo simplificado para contratação de professor substituto:

Edital nº 96 publicado no D.O.U. de 02/12/2013.

Processo nº 23070.026462/2013-51, Área/Disciplina: Comunicação/Língua Portuguesa/CEPAE, exercício: Goiânia/GO, Candidatos Aprovados: 1º- Júlia Izabelle da Silva, média: 9,5; 2º- Leandro Bernardo Guimarães, média: 8,9; 3º-Olliver Robson Mariano Rosa, média: 8,3; 4º-Ivana Pinto Ramos, média: 8,1; 5º-Danillo Macedo Lima Batista, média: 8,0; 6º-Ana Flávia Silva Amorim, média: 7,9; 7º-Fernanda Braga da Silva, média: 7,0.

ORLANDO AFONSO VALLE DO AMARAL